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1.1 Przystawanie trojkatow

ZADANIE 1
Dany jest trojkat ostrokatny ABC w ktérym <<ACB = 45°. Wysokosci trojkata ABC' przecinaja sie
w punkcie H. Wykaz, ze |CH| = |AB|.

ZADANIE 2
Dany jest trojkat ABC, w ktorym <A = 90° oraz AB = AC. Punkty D, F leza odpowiednio na bokach

AB i AC przy czym AD = CE. Prosta przechodzaca przez punkt A i prostopadla do prostej DFE przecina
bok BC w punkcie P. Wykaz, ze |AP| = |DE]|.

ZADANIE 3

D C

Trzy kwadraty stykaja sie bokami, tworzac klocek 1 x 3. Uzasadnij,
ze <AED + <AGD + <ABD = 90°.

1.2  Okregi

ZADANIE 4
Na przeciwprostokatnej BC' trojkata prostokatnego ABC' zbudowano, po zewnetrznej stronie, kwadrat
BCDE, ktorego srodkiem jest O. Uzasadnij, ze katy <BAO, <CAO s3 réwne.

ZADANIE 5
Niech ABC bedzie trojkatem ostrokatnym. Okrag o §rednicy AB przecina odcinek AC w punkcie E # A
i odcinek BC w punkcie D # B. Niech G bedzie przecieciem odcinkéw BE i AD. Uzasadnij, ze CG L AB.

ZADANIE 6
Niech AABC bedzie trojkatem ostrokatnym, a H bedzie punktem przeciecia jego wysokosci. Uzasadnij,
ze okregi opisane na AABH, ABCH, AC AH maja réwne promienie.



